11Iro

HAms: Apetm
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.06.2011 11:37:11

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 27.06.2011 13:44:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/233065/answer/233066




YBaxaeMmuiii ApeTMm! 3T0 MoXKeT OBITh IPHU3HAKOM BOCIAIATEIHHOTO IIPOIlecca B MOUEBOM IIY3hIPE,
pefcTaTeIbHOM XKeJe3e, ypeTphl. O0paTUTECh K YPOJIOTY [AJIS IOJTHOTO 00CIeOBaHus, T. K. OT 3TOTO
3aBUCUT KypC neyeHus. Yoayu!



